

## SAN MAMES: AL PRINCIPIO TODO FUE SOBRE RUEDAS...



### RESULTADOS DE GUERNICA

El sábado, día de la Inmaculada, y con mucha gente, se celebró en el probadero de Guernica el campeonato de Vizcaya de pruebas de bultos en 1.100 kilos.

Tenían que asistir los cinco primeros clasificados en las pruebas de octubre, pero al faltar los hermanos Bilbao, de Urdúliz, los sustituyeron los hermanos Olae, también de Urdúliz.

Hijo de juez federativo Miguel Villar, y de juez de cancha, José Iturriaga.

Campeón, hermanos Aurrecochea de Berio; subcampeón, 9 kilos, carreteros, Ali y Anchía, 43 3/4 y 230 metros. Segundo, Antzio, de Beriz, 112 kilos, León y Antzio, 43. Tercero, Ocio, de Urdúliz, 20 kilos; León-Anchia, 38 3/4 y 4,60 metros. Cuarto, Beltria-Abarrotxal, de Errondo, 70 kilos; Beltria-Anchia, 38 3/4 y 1,70 metros, y quinto, Jesús Aurrecochea de Lujío, 132 kilos; León-Anchia, 32 y 4,20 metros.

### DESAFIOS

Por la noche, y en el desafío de parejas locales, triunfó la moto de Hilarioín - Sepillidor de Mijica, quienes con el Ison / Señillidor hicieron 37 clavos, por 25 a pareja de Roque Bilbao, de Barrio, con José y Anchía.

### LEVANTADORES

El domingo, por la tarde, y también en Guernica, tuvo lugar el levantamiento en doble peso entre Cobrejos II de Munguía, y Otaiza, de Guernica.

Tenían que levantar una piedra del doble de su peso, y como ambos pesaron igual, la piedra fue de 117 kilos.

Eran tres tandas de siete minutos y Arzo, de Guernica, hizo 15, 15 y 13=43.

Cobrejos II, de Munguía, 16, 16 y 15=47.

Hubo gran taquillo, que fue para el vencedor. Buén desafío, dicen los técnicos.



Endañeta, con fuerza impresionante y gran limpieza, no hizo ni una sola alzada nula levantando la mole de 225 kilos.

Magnífico comienzo el del Atlético en su encuentro del domingo en San Mamés frente a su homónimo de Madrid. Velocidad, fuerza, buen fuego, pases al primer toque y dominio total. Dos goles, a los veintidós minutos, y el segundo de ellos, obra de ROJO I reflejado en esta foto de CLAUDIO, hijo, en la que el balón ya entra en la puerta de REINA tras de haber pasado por encima de una nutrida barrera. Luego, dos goles de BECERRA, uno en cada tiempo, dejaron la cosa en dos a dos. Por esta vez, en San Mamés, dos y dos no fueron cuatro. Empate final, y un partido que fue a menos, después de haber comenzado tan bien, con tanta calidad...

## TOLOSA: NETA SUPERIORIDAD DE ENDAÑETA (18 ALZADAS) FRENTE A MENDIZABAL (TRES)

El sábado, el dinero estaba 100 a 80 por Endañeta, pero el domingo por la mañana se puso a la par y cuando, por sorteo eligió Mendizábal actuar por detrás, se puso 100 a 40 por Mendizábal.

Nos referimos al desafío que obtuvo lugar el domingo a las 12,30 del mediodía en la plaza de toros de Tolosa. Casi lleno, unos 4.000 espectadores, 200 pesetas la entrada. Temperatura, 5 grados.

Cada levantador debía hacer tres tandas de seis minutos con la piedra cilíndrica. Endañeta de 225 kilos y Mendizábal II de 200 kilos. A sea, que Endañeta daba 25 kilos de ventaja para compensar su diferencia de clase. Como se hablaba que Mendizábal hacía en sus entrenamientos hasta 22 y

23 alzadas, el dinero estaba ciego por él.

Pesaron las piedras, la de Endañeta dio 226 kilos, 121 centímetros de circunferencia y 0,61 m. de altura. La de Mendizábal 200 kilos y medio, 124 centímetros de circunferencia y 0,62 metros de altura. Verán que la piedra de Endañeta era la más pequeña pero es que estaba hecha con material de esa misteriosa cantera francesa o alemana, que abulta menos y pesa más.

Endañeta vestido pesó 100 kilos y Mendizábal 102 kilos. Endañeta tiene 30 años y Mendizábal 26 años.

### EL DESAFIO

Salió Endañeta e hizo seis alzadas, he aquí sus tiempos, 0-15, 1-10, 2-10, 3-10, 4-27 y 5-52. Seis alzadas limpias acogidas con atroves aplausos.

Mendizábal I hizo tres alzadas normales en 0-12, 1-15 y 2-16, pero a la cuarta no la pudo levantar. Volvió a coger la piedra, la alzó pero se le escapó por detrás, nula. Varias veces más la tomó pero nada pudo y así acabó su primera tanda, con tres alzadas solamente.

Mendizábal lo achacaba a que había puesto rodilleras que no había usado en sus entrenamientos. Más parecía que había salido frío. En las cabinas de la plaza de toros hace un frío tre-

mendo y Endañeta, más entendido había llevado una estufa de butano, Mendizábal nada y parece ser sufrió agarrotamiento de tendones.

En su segunda tanda Endañeta hizo otras seis levantadas en 0-14, 1-11, 2-11, 3-20, 4-35 y 5-54.

Mendizábal salió pero no podía levantarla, la ponía en las rodillas, mas no lograba enderezarla, y terminó su segunda tanda sin ninguna alzada.

Endañeta en su tercera tanda repitió sus seis alzadas, aunque nadie le obligaba a ello, pues Mendizábal se había retirado, pero quería dejar una marca para la historia, hizo en 0-14, 1-12, 2-13, 3-20, 4-31 y 5-53.

En su última alzada, en lugar de tirar la piedra, con ella al hombro, se dio dos vueltas al redondo, saludando al público y luego la arrojó sin manos, con los dos brazos levantados, recogiendo aplausos.

Mendizábal lo achacaba a que había puesto rodilleras que no había usado en sus entrenamientos. Más parecía que había salido frío. En las cabinas de la plaza de toros hace un frío tre-

## BASUALDO SE IMPUSO EN OYARZUN

JOSÉ SEBASTIÁN, B. — José María Basualdo ha resultado vencedor de la prueba de ciclocross disputada en Oyarriz, sobre un circuito de 2,710 metros, al que habrá que dar ocho vueltas.

El terreno estaba difícil por la lluvia de días anteriores, aunque hoy hizo buen tiempo.

Tomaron la salida diecinueve hombres, siete profesionales y doce aficionados, y ya desde la primera vuelta Basualdo pasó en primer lugar, puesto que no perdió en todo lo contrario, a pesar de los ataques de Declerq y de Van Hoevelde. La clasificación de la prueba fue lo siguiente:

1. José María Basualdo, 1-10-35  
2. Van Hoevelde, 1-11-23

3. Declerq, 1-11-48  
4. Juan Gorostidi, 1-13-54  
5. José María González, 1-17-57  
6. Francisco Oliden, 1-17-59  
7. Joaquín Ortega, 1-19-43

La vuelta más rápida al circuito lo dio también José María Basualdo, en un tiempo de 5-22. Después de la carrera, Basualdo se ratificó en el anuncio de retiro que hizo ayer en Arachozeta, manifestando que se trata de un problema económico ya que, dijo, soy un corredor profesional y creo que debo ajustar precios con cada organización y no estar obligado a aceptar la cantidad que previamente me han fijado federativamente. (Mencheta).